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Allegato alla Deliberazione n. 15 del 26/02/2015   
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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Seduta del  26/02/2015  

 

 

 

 

 

 

 

 

TRASCRIZIONE DEGLI INTERVENTI RELATIVI ALLA DELIBERAZIONE 
DI CONSIGLIO COMUNALE N. 15   DEL 26/02/2015, AD OGGETTO:  
 

 

OGGETTO: Interrogazione presentata dal Cons. Lavarello (Gruppo 
Consiliare “Movimento 5 Stelle”) prot. n. 2522 del 27/01/2015 
ad oggetto: “Deliberazione di Giunta Comunale n. 1/2015 – 
Costituzione di un Ufficio di supporto agli Organi di direzione 
politica”. 
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PUNTO N. 15 ALL’ORDINE DEL GIORNO:  INTERROGAZIONE 
PRESENTATA DAL CONS. LAVARELLO (GRUPPO CONSILIARE 
“MOVIMENTO 5 STELLE”) PROT. N. 2522 DEL 27/01/2015 AD 
OGGETTO: “DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 1/201 5 – 
COSTITUZIONE DI UN UFFICIO DI SUPPORTO AGLI ORGANI DI 
DIREZIONE POLITICA”. 

  
CONS. LAVARELLO   
È abbastanza semplice nei tre punti finali in cui sì…. è stato costituito dalla 
deliberazione di Giunta lo staff, però abbiamo notato che non c’è niente in 
questo momento, noi chiedevamo da come sarà composto, se avete già 
individuato le persone è abbastanza uso e costume di solito che siano 
persone all’interno dell’ente, era giusto per sapere sia la composizione e 
di quali persone ritenete di avere anche persone esterne, di quali 
competenze e se ha anche un costo tutto ciò.   
  
SINDACO   
Onde sgombrare qualsiasi dubbio premetto che lo staff del Sindaco 
ovviamente previsto per quanto riguarda *** di legge, però posso 
tranquillizzare il Consiglio Comunale che escluso l’impiegato di categoria 
C che ho preso come, perché esperto me lo ricordo ai tempi quando ero in 
Giunta 20 anni fa come un esperto per quanto riguarda la riorganizzazione 
dell’ufficio in modo particolare, l’ho voluto chiamare anche se è in 
pensione, perché mi permetteva di organizzare un po’ il servizio, sapete 
benissimo che mi sono trovato in situazioni abbastanza delicate non 
posso ricoprire il ruolo in nessun modo perché non è ancora stata esperita 
la procedura giudiziale per quanto riguarda l’impiegata che era in 
precedenza in quel posto, ovviamente ho ritenuto anche per garantire una 
buona funzionalità del sistema contabile, quella di portare un elemento 
che abbia un po’ di esperienza.   
Per quanto riguarda il rimanente staff posso dire che molto probabilmente 
vorrei integrarlo con un esterno, però premetto che oltre quelli già presenti 
per quanto riguarda gli impiegati all’interno della struttura, premetto che è 
a costo zero, a costo zero anche il futuro esperto esterno, se lo prenderò 
perché sono ancora indeciso, comunque il massimo è nel numero di 5, 
comunque premetto che escluso l’impiegato, il dipendente per quanto 
riguarda il ragioniere che è inquadrato come categoria C non ho 
intenzione di portare nessun budget per quanto riguarda lo staff in 
generale.    
  
   


